

24 -10- 2013

PREDSTEČAJNE NAGODBE
PRIMANJE I OTPREMA POŠTE

KLASA
UR. BROJ

HOTELI PODGORA d.d.
PODGORA

***IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O DOPUNI PLANA
FINANCIJSKOG I OPERATIVNOG RESTRUKTUIRANJA
DRUŠTVA***

Split, listopad 2013.

S A D R Ž A J:

Izvešće neovisnog revizora..... 3-4

Prilog -Dopuna plana finansijskog i operativnog restrukturiranja

I z v j e š ć e

*neovisnog revizora o Dopuni plana financijskog i operativnog restrukturiranja
društva HOTELI PODGORA d.d., Podgora*

Upravi i Nadzornom odboru društva HOTELI PODGORA d.d., Podgora

Obavili smo reviziju Dopune plana financijskog i operativnog restrukturiranja trgovačkog društva Hoteli Podgora d.d. (Društvo), Podgora, za razdoblje od 2013. godine do 2018. godine.

Dopuna plan financijskog i operativnog restrukturiranja Društva priložea je uz zahtjev za provođenje postupka predstečajne nagodbe Društva sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi i Uredbi o izmjenama i dopunama Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi (NN 108/12, 144/12, 81/13 i 112/13) (Zakon).

Odgovornost uprave

Uprava Društva je odgovorna za sastavljanje priložene Dopune plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva u skladu sa zahtjevima iz članka 43 i 44 Zakona i za one interne kontrole za koje Uprava Društva odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja Plana financijskog i operativnog restrukturiranja bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Dopuna plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva za razdoblje od 2013. godine do 2018. godine s pratećim detaljnim obrazloženjem pretpostavki za utvrđivanje svake pozicije plana pripremljen je u svrhu dokazivanja primjerenosti primjene načela vremenske neograničenosti poslovanja definiranog Zakonom o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi. Budući da se Društvo nalazi tek na početku planiranog petogodišnjeg razdoblja poslovanja, Dopuna plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva za petogodišnje razdoblje je sastavljena na osnovi skupa pretpostavki o budućim događajima i djelovanju Uprave društva ali za koje se nužno ne očekuje da će i nastati. Zbog toga, upozoravaju se čitatelji da Dopuna plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva za razdoblje od 2013. godine do 2018. godine nije prikladna u druge svrhe osim prethodno navedene.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o priloženoj Dopuni plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u

skladu s Međunarodnim revizijskim standardom za izražavanje uvjerenja 3400-Ispitivanje prospektivnih informacija. Taj standard zahtijeva da postupamo u skladu sa zahtjevima etike i reviziju planiramo i obavimo kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome je li Dopuna plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva bez značajnog pogrešnog prikazivanja.

Revizija uključuje obavljanje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u Dopuni plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva. Odabir postupaka, uključujući i procjenu rizika značajnih pogrešnih prikazivanja zbog prijevara ili pogrešaka, ovisi o prosudbi revizora. Pri procjenjivanju tih rizika, revizor razmatra interne kontrole kako bi odredio revizorske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva. Revizija također uključuje ocjenjivanje prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika i razboritosti računovodstvenih procjena Uprave, kao i ocjenu cjelokupnog prikaza Dopune plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva.

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

Pozitivno mišljenje

Temeljeno na našem ispitivanju dokaza koji podupiru pretpostavke, potvrđujemo stanje nelikvidnosti i insolventnosti Društva na dan sastavljanja financijskih izvještaja.

Nadalje, ništa nije skrenulo našu pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako pretpostavke na kojima se temelji Dopuna plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva za razdoblje od 2013. godine do 2018. godine ne osiguravaju razumnu osnovu da će provedba Dopune plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva omogućiti likvidnost i solventnost Društva u razdoblju od 12 mjeseci od datuma posljednjih financijskih izvještaja Društva.

Poseban naglasak

Bez uvjetovanja našeg mišljenja, skrećemo pozornost na činjenicu da čak ako i nastanu događaji predviđeni na osnovi hipotetskih pretpostavki na kojima se temelji Dopuna plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva, stvarni će rezultati vjerojatno, biti drugačiji od prikazanih u Dopuni plana financijskog i operativnog restrukturiranja Društva za razdoblje od 2013. godine do 2018. godine, s obzirom na to što drugi anticipirani događaji često ipak ne nastaju onako kako se očekivalo pa i odstupanje može biti značajno.

U Splitu, 18. listopada 2013. godina

U ime i za Revinvest d.o.o., direktor:

Ljubica Ivanišević, dipl. oec.

Ljubica Ivanišević, dipl. oec.

ovlašteni revizor



REVINVEST d.o.o. Split
Revizija i posredno savjetovanje

2

